11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.04.2018 15:34:51

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 17.04.2018 21:40:50

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/297219/answer/297227




oOphlit eHb. DTO He ypoJIoTUYecKasi, a CKopee, Iicuxojioruieckas nmpobneMa. CTapaiiTech MeHbIlIe
OTBJIEKATHLCS NIPU HaJeBaHWY IIpe3epBaTUBa. YOauH.



